Pyetésor

1. NEé& njé makiné gé léviz me shpejtési konstante, ¢faré mund té themi pér forcat gé ushtrohen mbi

t&?
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Jané né baraspeshé.

Forcat, qé véné né lévizje makinén, jané 2 heré mé té médha se forcat, qé e pengojné até.
Forcat ,qé véné né lévizje makinén, jané 2 heré mé té vogla se forcat, gé e pengojné até.
Nuk vepron asnjé forcé, gé pengon lévizjen e njé makiné, kur shpejtésia éshté konstante.

2. Cili nga pohimet e méposhtme éshté i vérteté?
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Sa mé e madhe té jeté shpejtésia me té cilén léviz trupi, ag mé e madhe duhet té jeté forca
e frenimit, qé duhet té ushtrohet pér ta ndaluar até né njé largési té caktuar.

Sa mé e vogeél té jeté shpejtésia me té cilén Iéviz trupi, aqg mé e madhe duhet té jeté forca
e frenimit, qé duhet té ushtrohet pér ta ndaluar até né njé largési té caktuar.

Sa mé e madhe té jeté shpejtésia me técilén léviz trupi, aqg mé e vogél duhet té jeté forca e
frenimit, gé duhet té ushtrohet pér ta ndaluar até né njé largési té caktuar.

Sa mé e madhe té jeté masa e njé trupi, ag mé e madhe duhet té jeté forca e frenimit, qé
duhet té ushtrohet pér ta ndaluar até né njé largési té caktuar

3. Cfaré éshté largésia e frenimit?
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Largésia e pérshkruar né 10 s pér njé makiné gé pérshpejton
Largésia e pérshkruar, kur ushtrohet njé forcé frenimi

Largésia e nevojshme pér té rritur nxitimin né 100 m/oré
Energjia e nevojshme pér té ndaluar pér njé largési té pércaktuar

4. Cfaré éshté largésia e ndalimit?
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Largésia e frenimit

Koha e reagimit

Largésia e reagimit

Largésia e frenimit dhe largésia e reagimit.

5. Cfaré mund té ndikojé né kohén e reagimit té njé shoferi?
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Pijet alkoolike

Léndét narkotike
Lodhja e tepért

Té gjitha té mésipérmet

6. Cili nga pohimet e méposhtme éshté i vértete?
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Kur frenat shtypen, puna e béré nga férkimi midis frenave dhe timonit rrit energjiné
kinetike té automjetit dhe ul temperaturén e frenave.
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o0 Kur frenat shtypen, puna e béré nga férkimi midis frenave dhe timonit zvogélon
energjiné kinetike té automjetit dhe rrit temperaturén e frenave.

o0 Kur frenat léshohen, puna e béré nga férkimi midis frenave dhe timonit zvogélon
energjiné kinetike té automjetit dhe rrit temperaturén e frenave.

o Kaur frenat shtypen, puna e béré nga férkimi midis frenave dhe timonit zvogélon energjiné
kinetike té automjetit dhe ul temperaturén e frenave.

7. Cfaré mund té ndikojé né largésiné e frenimit té njé automjeti?

o0 Frenat e veshur
0 Moti i keq

o Gomat e veshura

o Te gjitha t& mésipérmet

8. Cila éshté forca mé e madhe rezistente gé ushtrohet né njé automjet, nése nuk veprojné forcat
frenuese té frenave?

0 E rezistencés sé ajrit
0 Pesha e pasagjerit
o Eshiut
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Pyetjet 1 2 3
Pérgjigjet e sakta 1 1 2
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